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В сучасних умовах важливе значення набувають сучасні форми 
організації індустрії гостинності. Вони сприяють розвитку цього сектору 
економіки, забезпечують конкурентоспроможність та фінансову стійкість. 

Креативні технології стають поширеними у всіх сферах діяльності 
підприємств індустрії гостинності, особливо у військовий період. Індустрія 
гостинності є сферою, де задовільняються потреби клієнтів у послугах, які 
пов’язані із відпочинком та організацією відпочинку. 

Основними креативними технологіями, які в період війни активно 
використовуються на підприємствах індустрії гостинності є: 

1) технології управління: аутсорсинг послуг, рекламні технології; 
2) технології обслуговування: голосові помічники, біометрія, 

блокчейн; 
3) технології інформаційні: штучний інтелект, хмарні технології, 

аналіз касових операцій, SaaS. 
Поведінка гостя змінюється під впливом війни. Гість став більш 

вимогливим, прискіпливим та нетерплячим. Вони активно пишуть відгуки. 
За них прагнуть отримати знижки, подарунки. Більшість гостей ухвалює 
рішення на підставі інформації у соціальних мережах. Головне тут 
мобільність, яку можна отримати при всьому спектрі отримання послуг в 
індустрії гостинності. В період війни особливого значення набуває безпека 
та технології, які її забезпечують. 

Таким чином, під впливом зміни уподобань гостей змінюються 
технології розвитку готельно-ресторанного бізнесу, приділяється увага 
безпеці та комфортним умовам перебування відвідувачів з мінімізацією 
фізичних контактів. 
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Діджиталізація в сучасному світі виступає як якісно новий тип 

інформаційних та телекомунікаційних технологій, що використовують 
підприємства, та докорінно змінює бізнес-процеси. Відповідно, компанії, 
які впровадили сучасні інформаційні технології, володіють потужним 
потенціалом, що надає під час його реалізації шанс на досягнення 
лідируючих позицій на ринку товарів та послуг.[1] 

Розвиток інформаційних та цифрових технологій змінив світову 
туристичну індустрію, відкривши нові перспективи для сталого зростання 
за рахунок підвищення долі індивідуальних турів в діяльності підприємств 
та можливості забезпечити якісний сервіс обслуговування. Це призвело до 
зростання попиту, який став ґрунтуватись на більш гнучких, 
індивідуальних варіантах та технологіях обслуговування.  

Завдяки новим технологіям виникли нові типи взаємодії (соціальні 
мережі), де люди діляться своїми враженнями, коментують якість турів. 
Згідно звіту пошукової системи Google, у 2018 р. інтернет був основним 
джерелом інформації для туристів (близько 84%) під час планування 
відпустки. Така перевага обумовлена тим, що інтернет значно полегшує 
пошук інформації. При зверненні туристів в онлайн-турагенство 47% з них 
вже точно знають, куди вони поїдуть і які послуги оберуть [2] 

Діджиталізація спрощує відносини між клієнтами, керівниками, 
центрами відповідальності в ланцюжках поставок, поєднуючи 


